

三地购彩者各擒大乐透千万奖

追加中 1800 万 不追加中 1000 万

■专题撰稿 陈敏

追加不追加,奖金差别大。近日,辽宁沈阳 1800 万、山东菏泽 1000 万以及甘肃临夏 1000 万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,均采用了单式投注的方式,投入分别为 6 元、10 元、4 元。这其中,追加投注与否造就了 800 万元的“差距”。

2 注 6 元单式

退休男子追加中 1800 万



1800 万得主领奖



中奖彩票

3 月 5 日,辽宁沈阳购彩者王先生在儿子的陪同下,现身省体彩中心领走大乐透 1800 万元大奖。

3 日,在体彩大乐透第 21023 期开奖中,王先生通过一张 2 注号码、6 元投入的单式追加票,中出 1 注 1800 万元一等奖。

据了解,王先生退休在家,买彩票是他退休生活中主要的休闲娱乐。王先生买彩票的方式也很佛系,一般都是机选几注,并且都会进行追加投注。每天逛公园的时候路过体彩店,他都会去机选几注,由于从不大额投注,家里人

也很支持他。

领奖时,王先生介绍说,当天他一共打了 5 注号码,都选择了追加,一共花了 15 元钱,分别是一张 2 注 6 元单式票、一张 3 注 9 元单式票。当时,他先打的 3 注 9 元的票,他看其中有一注机选号码挺好,就保留了前区号码没变,把后区的两个号码改成了小一点的号码,又打了一张 2 注 6 元的票。正是他改的这注号码,中了大奖。

4 日一早,王先生到公园遛弯,听说附近自己常买彩票的体彩店拉了横幅,说有人中了 1800 万元大奖,王先生也想跟着沾沾

喜气。走进店里打票之前,他想看看前一天买的彩票中没中奖,没想到一核对号码,发现 1800 万元大奖得主竟然是自己。当时,王先生不敢相信,但也没有声张,买了几张彩票就回家了。

领奖时,王先生说:“虽然经常买彩票,但真的没想过这么大的奖会砸中自己!也庆幸自己一直有追加的好习惯,多得了 800 万元的奖金。”

至于奖金的使用,王先生说:“家里有很多亲戚,想把这笔奖金分给家人一些,剩下的给儿子再买一套房,改善生活质量!”

5 注 10 元单式

90 后小伙不追加中 1000 万

近日,山东菏泽购彩者马先生和妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

2 月 20 日,在体彩大乐透第 21018 期开奖中,马先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

据了解,马先生是 90 后,家里经营着一家小公司,平时除了忙生意,最大的爱好便是购买体育彩票,尤其钟爱体彩大乐透。

在号码选择方面,马先生基本上每期都精心研究号码,以小复式为主。牛年开市,马先生为讨个好彩头,专程赶到体彩店购买大乐透,在观察走势图时打破平时购彩的习惯,突发奇想选了 5 注号码进行单式票投注,共花了 10 元。

当晚开奖过后,马先生拿出彩票核对了一下,发现第二注号码与开奖号码完全一致,一开始

还不敢相信自己的眼睛,经多次核对方才确信是自己中奖了。他第一时间和家人分享了中奖的消息。

谈到奖金的用途,马先生表示,他家里开了个小公司,去年受疫情影响效益不是很好,恰逢其中得这注大奖,刚好缓解了经济压力,计划拿出一部分奖金用于公司的经营。这也让他对未来充满了信心。

2 注 4 元单式

上班族不追加中 1000 万

3 月 4 日,甘肃临夏购彩者王先生在家人的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

1 日,在体彩大乐透第 21022 期开奖中,王先生通过一张 2 注号码、4 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

领奖时,王先生表示,购彩当天,他买完彩票便赶往外地上班,因工作忙当晚没有查看中奖信息。第二天晚上,忙完工作后,他把彩票拿出来,上网核对了一下

中奖号码:第一位、第二位……居然全部命中!王先生顿时拍了拍大腿,从椅子上站起来,激动的心情无法用言语表达。他颤抖着手给家里人拨通了电话,分享了这个消息。

“我买彩票 3 年了,平时习惯到体彩店进行小额投注,每天图个参与开奖的小乐趣,期间虽然没有中过万元大奖,但小奖倒是隔三差五在中,这让我感觉只要能坚持下去,自己的人生小目标总有实现的

一天。没想到,小目标实现的同时,也实现了大梦想。”王先生说,这注号码,是选了自己的幸运数字和女朋友的幸运数字,没想到大奖就这样幸运降临了。

对于奖金的规划,王先生的家人则表示,“再多的钱也有坐吃山空的一天,我们一家人经过商量,准备把奖金分为三份:拿出一小部分钱来创业,一小部分钱拿来改善生活,剩下的大部分钱则留来应付不时之需。”

●观察

超级大乐透 2 月份数据盘点

一等奖开 38 注 单人最高擒奖 2506 万

■陈敏

2 月份,逢春节彩票休市,超级大乐透共开奖 8 期(第 21014 期至第 21021 期)。其间,全国累计中出一等奖 38 注,平均每期开出 4.75 注,平均每注奖金 1062 万元,其中 32 注为 1000 万元及以上大奖。单人最高中奖 2506 万元,单注最高奖金 1800 万元。全国累计销售 23.03 亿元,筹集公益金 8.29 亿元。

一等奖累计 38 注 单人最高中奖 2506 万

2 月份,超级大乐透累计中出 38 注一等奖,其中 32 注为 1000 万元及以上大奖,平均每注头奖奖金超千万元达 1062 万元。单人最高擒奖 2506 万元,单注最高奖金 1800 万元。

第 21015 期,新疆乌鲁木齐一购彩者通过一张 30 元投入的单式倍投追加票,中出 2 注 1253 万元一等奖,单票收获奖金 2506 万元。中奖者王女士在领奖时说,她只是偶尔购彩,“那天出来办事,旁边就是体彩店,所以顺便买了。没想到中了大奖,就这么简单。”

同样是在第 21015 期,贵州遵义一购彩者通过一张 18 元投

入的单式倍投票,中出 3 注 696 万元一等奖,单票收获奖金 2089 万元。中奖者陈女士表示,自己有超过十年的购彩经验,平时购彩基本每期不落,每次购买金额控制在 30 元左右。

第 21016 期,四川成都一购彩者通过一张 7+3 复式追加票,中出 1 注 1800 万元一等奖及一连串小奖,单票收获奖金 1871 万元。中奖者在领奖时主动提出,要为医疗公益机构捐款 10 万元,用一部分奖金回馈社会,希望这笔捐款能够帮助其他人。

此外,四川德阳、黑龙江大庆、陕西西安各中出 1 注 1800 万元封顶一等奖。

表 1:单人擒奖 TOP10

排名	奖金	诞生地	奖期号
1	2506 万	新疆乌鲁木齐	第 21015 期
2	2089 万	贵州遵义	第 21015 期
3	1871 万	四川成都	第 21016 期
4	1868 万	四川德阳	第 21018 期
5	1801 万	黑龙江大庆	第 21021 期
6	1800 万	陕西西安	第 21016 期
7	1260 万	云南曲靖	第 21015 期
8	1256 万	四川绵阳	第 21015 期
9	1099 万	广东东莞	第 21017 期
10	1092 万	北京昌平	第 21018 期

20 省份购彩者分享 38 注一等奖

2 月份,来自 20 个省份的幸运购彩者,分享了 38 注一等奖。其中,河南中出 4 注,数量上拔得头筹;北京、云南、四川、贵州中出 3 注,数量排名第二;江苏、浙江、山东、宁夏、江西、广东、新疆各中出 2 注,数量排名第三。

此外,黑龙江、山西、河北、福建、重庆、陕西、吉林、湖北各中出 1 注。

表 2:省份擒奖 TOP3

排名	注数	省份
1	4 注	河南
2	3 注	北京
2	3 注	四川
2	3 注	云南
2	3 注	贵州
3	2 注	江苏
3	2 注	浙江
3	2 注	山东
3	2 注	宁夏
3	2 注	江西
3	2 注	广东
3	2 注	新疆

单月销售 23.03 亿 筹公益金 8.29 亿

2 月份,超级大乐透全国累计销售 23.03 亿元,为国家筹集彩票公益金 8.29 亿。公益体彩,乐善人生。大乐透的公益金提取比例为 36%。购彩者每花 2 元钱购买一注大乐透,就有 0.72 元

用于社会公益事业。上市 13 年来,超级大乐透累计筹集公益金超千亿元,这些公益金与体彩其它游戏所筹集的公益金一起,被广泛用于体育事业和社会公益事业。